

ГОД ИЗД. 40-й.
№ 58 (10373)
ВТОРНИК.
24
МАРТА 1970 ГОДА.
Выходит пять раз в неделю.
ЦЕНА 2 КОП.

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

Орган Прокопьевского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

100 УДАРНЫХ ДНЕЙ —
100 ТРУДОВЫХ ПОДАРКОВ
С ОПЕРЕЖЕНИЕМ НА 118 СУТОК

Большой объем строительно-монтажных работ выполняется на стройках города...

пятилетки выполнить к 20 октября, план 4,5 лет — к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина...

Второй пункт обязательств уже реализован. Теперь механизаторы нацеливают себя на то, чтобы досрочно выполнить и первый пункт...

А. ЛЮБИЦКАЯ, секретарь партийной организации Прокопьевского управления механизации.

В нынешнем месяце проходческой бригады Героя Социалистического Труда Г. Г. Идрисова с шахты «Коксовая-1» по программе необходимо пройти 105 метров полевого штрака...

НА СНИМКЕ: горняки бригады Г. Г. Идрисова, в центре — бригадир. Фото В. Грозного.



РЕФОРМА ТРЕБУЕТ: СЧИТАТЬ И ЭКОНОМИТЬ!
ГЛАВНОЕ — СНИЖЕНИЕ ЗАТРАТ

Стержневой проблемой нашей экономики названо на декабрьском Пленуме ЦК КПСС решительное повышение эффективности общественного производства...

сравнению с планом экономии 177 тысяч рублей. Эта экономия получена в основном за счет реализации мероприятий...

сти рублей, по сравнению с планируемыми, увеличены убытки по жилищно-коммунальному отделу...

Подвальной частью трудящихся нашего завода так и делает, что приносит неплохие результаты. Работая под девизом «Реформа требует: считать и экономить!»...

Так машиностроители решают коренной вопрос экономии, выдвинутый декабрьским Пленумом ЦК КПСС: считать, а не только производить, а какой ценой...

Приведенные факты позволяют считать, что это не только поиск и реализация организационных и технических мероприятий...

Разумеется, эти результаты не пришли сами собой. Потребовалась большая организаторская работа...

Какие при этом были направления? Возьмем, к примеру, совершенствование технологии, механизацию и автоматизацию производственных процессов...

Непреложным законом производства является повышение качества изготавливаемых изделий. Брак должен быть сведен до минимума...

Длительное время слабым звеном в общей производственной цепи был литейный цех. Иное дело сейчас, когда для увеличения производительности цеха внедрены...

В минувшем году значительно улучшилось снабжение сырьем и материалами. Но, как показала проверка, рентабельности некоторых снабженцев не ограничивалось лишь тем, что необходимо производству...

Следует также обратить самое серьезное внимание на сокращение сверхнормативных остатков, которые продолжают оставаться в складах...

Просим рассказать
„ЛЕНИН В МОЕЙ ЖИЗНИ“

Близится знаменательная дата — 100-летие со дня рождения В. И. Ленина. С его именем неразрывно связана вся современная история...

Каждый из нас хранит в своих альбомах, заветных архивах фотографии и письма пламенных лет. И в памяти каждого — рассказы участником тех событий.

День сегодняшних с его грандиозным размахом — тоже продолжение дня Ленина.

Вот почему мы обращаемся к прокопчанам с предложением рассказать о том, какую роль в вашей жизни сыграл В. И. Ленин.

Свои письма шлите по адресу: ул. Октябрьская, 11-а, редакция газеты «Шахтерская правда» с пометкой «Ленин в моей жизни».

Когда с оружием в руках на фронтах Великой Отечественной войны отстаивали завоевания Октября, дело Ленина, и в тылу трудился без устали на Победу.

Каждый из нас хранит в своих альбомах, заветных архивах фотографии и письма пламенных лет. И в памяти каждого — рассказы участником тех событий.

Вот почему мы обращаемся к прокопчанам с предложением рассказать о том, какую роль в вашей жизни сыграл В. И. Ленин.

Свои письма шлите по адресу: ул. Октябрьская, 11-а, редакция газеты «Шахтерская правда» с пометкой «Ленин в моей жизни».

Table with 2 columns: Name of coal seam and its weight in tons. Includes items like 'Коксовая-1', 'Коксовая-2', etc.



ЛЕНИНГРАД. В два раза увеличит выпуск инструмента из альбара в этом году ленинградский завод «Ильич».

Так называют жители Сантьяго и других городов страны Чилийско-советский институт культурных связей.

Только в минувшем году его активисты, которых, кстати, насчитывается около шести тысяч человек, организовали в Сантьяго и других городах десятки выставок, рассказывающих о Советском Союзе.

Разумеется, деятельность института не ограничивается организацией выставок, проведением кинофестивалей, чтением лекций.

В настоящее время планируется организовать широкую сеть заочного обучения русскому языку.

Следует сказать, что активисты института уделяют большое внимание работе непосредственно в рабочих кварталах, сельскохозяйственных кооперативах.

В СССР, ЗА РУБЕЖОМ

Большое внимание стало уделяться совершенствованию процессов производства товаров народного потребления.

Постоянно снижается себестоимость нашей продукции. Так, согласно производственной программе, в прошлом году затраты на один рубль товарной продукции были снижены против плановых.

И таких статей экономики очень много. Так, на 32 тысячи рублей.

Итак, в минувшем году значительно улучшилось снабжение сырьем и материалами.

Следует также обратить самое серьезное внимание на сокращение сверхнормативных остатков, которые продолжают оставаться в складах.

В минувшем году значительно улучшилось снабжение сырьем и материалами.

Следует также обратить самое серьезное внимание на сокращение сверхнормативных остатков, которые продолжают оставаться в складах.

И таких статей экономики очень много. Так, на 32 тысячи рублей.

Итак, в минувшем году значительно улучшилось снабжение сырьем и материалами.

Следует также обратить самое серьезное внимание на сокращение сверхнормативных остатков, которые продолжают оставаться в складах.

И таких статей экономики очень много. Так, на 32 тысячи рублей.

Однако этот результат мог быть более значительным, что со всей полнотой вылилось на рабочих собраниях, посвященных обсуждению Письма ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ.

В минувшем году значительно улучшилось снабжение сырьем и материалами.

Следует также обратить самое серьезное внимание на сокращение сверхнормативных остатков, которые продолжают оставаться в складах.

И таких статей экономики очень много. Так, на 32 тысячи рублей.

Итак, в минувшем году значительно улучшилось снабжение сырьем и материалами.

Следует также обратить самое серьезное внимание на сокращение сверхнормативных остатков, которые продолжают оставаться в складах.

Идет смотр наглядной агитации
ЛЕНИНА МЫСЛИ — НАШИ ДЕЛА

Сегодня коллектив шахты «Коксовая-1» живет на едином дыхании. Сегодня отметили юбилей великого Ленина. И наглядная агитация зримо передает эту настроя, призывает к множеству успехов в труде.

Здесь же помещены фотографии и информация из многотиражной газеты «Советский горняк» — это своего рода отчет о трудовых успехах коллектива и отдельных горняков.

Кабинет политического просвещения шахты вместе с художниками готовят новые стенды, общее направление которых можно охарактеризовать так: «Ленина мысли — наши дела».

